

Denim Developers Limited

Regd. Office: Flat No 1273, Suwalka Riddhi Siddhi Residency, Plot, No 1-4,
Rajeev Gandhi Nagar Ext, Road No.1, IPIA, Kota-324005, Rajasthan,
Email Id: info@denim.org.in , Contact No: +91 -73000 -83921
(CIN- L36101RJ1969PLC076649)

August 18, 2022

To,
Listing Department,
Metropolitan Stock Exchange of India Limited
Vibgyor Towers, 4th Floor, Plot No. C-62, G-Block,
Opp. Trident Hotel, Bandra Curla Complex,
Bandra (E), Mumbai - 400098

Sub.: Submission of Newspaper publication for Notice of 52nd Annual General Meeting in compliance of regulation 47 of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Dear Sir/Ma'am,

Pursuant to Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed copy of newspaper advertisement with regards to the Notice of 52nd Annual General Meeting published in the newspaper namely The Indian Express and Jannayak.

Kindly take the same on records.

Thanking You,
For Denim Developers Limited


(Aman Kumar Gupta)
Company Secretary
& Compliance Officer



Encl.: As Above

नगर निगम उत्तर की लिफ्ट बंद, कर्मचारी व आगुन्तक हो रहे परेशान



नगर निगम कोटा उत्तर कार्यालय में बंद पड़ी लिफ्ट

कोटा। नगर निगम कोटा उत्तर ब्लॉक बी में स्थित लिफ्ट मंगलवार को पूरी तरह से बंद हो गई। लिफ्ट बंद होने से कर्मचारी व निगम कार्यालय में आने वाले आगुन्तक दिन भर परेशान होते रहे।

नगर निगम कोटा उत्तर कार्यालय में स्थित लिफ्ट मंगलवार को तकनीकी फाल्ट आ जाने से बंद हो गई। लिफ्ट बंद होने से सुबह से शाम तक कर्मचारियों को अपने काम से अन्य कार्यालय में जाने के लिए

परेशान होना पड़ा। कर्मचारियों को द्वितीय व तृतीय फ्लोर पर स्थित कार्यालयों में सीढ़ियों से चढ़कर जाना पड़ा। इसके साथ कार्यालय में आने वाले आगुन्तकों को भी दिन भर परेशान होना पड़ा। सबसे ज्यादा परेशान विकलांग लोगों को होना पड़ा। कर्मचारियों ने लिफ्ट बंद होने के बारे में अधिकारियों को अवगत करवा दिया है। अधिकारियों ने कर्मचारियों से कहा कि शीघ्र ही लिफ्ट को ठीक करवा दिया जाएगा।

जिला कलेक्टर, निगम आयुक्त व पीब्ल्यूडी के अधीक्षण अभियंता को नोटिस जारी

जर्जर भवनों में सरकारी कार्यालय संचालित होने का मामला

कोटा। न्यायालय स्थानीय लोक अदालत ने जर्जर भवनों में सरकारी कार्यालय संचालित होने के मामले में पेश जर्जरित याचिका पर सुनवाई करने के बाद जिला कलेक्टर, निगम आयुक्त व पीब्ल्यूडी के अधीक्षण अभियंता को नोटिस जारी कर 22 अगस्त को जवाब पेश करने के लिए तलब किया है।

एडवोकेट लोकेश सेनी ने जिला कलेक्टर, निगम आयुक्त व पीब्ल्यूडी के अधीक्षण अभियंता को खिलाफ जनहित याचिका पेश कर कहा है कि पुराने कोटा में कई जर्जर भवनों में लोग रह रहे हैं। सरकारी कार्यालय भी जर्जर भवनों में संचालित हो रहे हैं। ऐसे में बरसात के समय में

हादसा हो सकता है। हर वर्ष बरसात में दो से चार मकान गिर जाते हैं। पुराने मकानों को उनके मालिक मजबूरी में ठीक नहीं करवा रहे हैं। जिला प्रशासन के अधिकारी उनके विरुद्ध कोई कानूनी कार्यवाई नहीं कर रहे हैं। पुराने कोटा में सूरजपोल से माखापाड़ा तक अधिकतर मकानों की दीवारों में दरारे हो चुकी हैं। उनका प्लास्टर निकल चुका है।

याचिका में बताया कि उक्त जर्जर मकानों में कई वर्षों से किरायदार रह रहे हैं। सूरजपोल स्थित झाला हाउस काफी पुरानी बिल्डिंग है। जिसमें पीएचईडी का कार्यालय कई वर्षों से चल रहा है। यहां करीब 30 से अधिक कर्मचारियों का स्टॉफ है। उक्त भवन व कार्यालय की हालत काफी जर्जर है। इसी तरह महिला थाना भवन भी पुराने भवन में संचालित हो रहा है।

पूर्व पीएम वाजपेयी को श्रद्धांजलि अर्पित

कोटा। भारत रत्न तथा पूर्व प्रधानमंत्री स्व. अटल बिहारी वाजपेयी की चतुर्थ पुण्यतिथि के अवसर पर भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय पर जिला अध्यक्ष कृष्ण कुमार सोनी की अध्यक्षता में श्रद्धांजलि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में जिलाध्यक्ष कृष्ण कुमार सोनी, जिला महामंत्री जायदीश जिंदल, जिला उपाध्यक्ष जटाशंकर शर्मा, नेता खंडेलवाल ने स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी के जीवनी पर प्रकाश डाला।

साहित्य मिर्जा व्यापार संघ के अध्यक्ष नियुक्त कोटा। रंगतालाब, कालातालाब व्यापार संघ के चुनाव मंगलवार को हुए। जिसमें सभी ने सर्वसम्मति से साहित्य मिर्जा को निर्विरोध अध्यक्ष चुना। चुनाव अधिकारी शंकर अग्रवाल ने साहित्य मिर्जा के निर्विरोध अध्यक्ष की घोषणा की। इस अवसर पर साहित्य मिर्जा ने कहा कि स्थानीय व्यापारियों की जो भी समस्या होगी उसका समाधान सभी के समन्वय से किया जाएगा।

सूचना केन्द्र का ऑपरेटर सम्मानित

कोटा। जिला स्तरीय मुख्य समारोह में मंत्री शांति धारीवाल ने सूचना एवं जनसम्पर्क कार्यालय में पदस्थापित कम्प्यूटर ऑपरेटर विजय मेघवाल को राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर प्रभावी प्रचार-प्रसार करने उत्कृष्ट एवं उल्लेखनीय कार्य करने पर प्रशस्ति पत्र एवं प्रतीक चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। सम्मानित होने पर कार्यालय के उपनिदेशक हरिओम सिंह गुर्जर, सहायक लेखाधिकारी देवेन्द्र सिंह चौहान, वरिष्ठ सहायक नितेश चहलान एवं कार्यालयकर्मि महावीर, रणजीत, सत्यनारायण, हरिश ने सम्मानित होने पर अपनी ओर से बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

भाजयुमो ने निकाली तिरंगा यात्रा

हिण्डोली। भाजपा युवा मोर्चा ने हिण्डोली में तिरंगा यात्रा मंडल अध्यक्ष मनीष जेटानीवाल के नेतृत्व में निकाली। यात्रा में पंच की बावड़ी से युवा मोर्चा अध्यक्ष रोहित जैन के साथ कार्यकर्ता हिण्डोली धान मंडी पहुंचे। वहां से प्रमुख मार्ग से होते हुए शहीद स्मारक पहुंचे। रैली के मुख्य अतिथि भारतीय जनता युवा मोर्चा के जिलाध्यक्ष अखिलेश जैन और मुख्य वक्ता पूर्व भाजपा जिलाध्यक्ष कालुलाल जांगिड़ रहे। शहीद स्मारक पर शहीदों को श्रद्धांजलि देते हुए राष्ट्र गान के साथ यात्रा का समापन हुआ। संचालन मंडल अध्यक्ष रामेश्वर सेनी ने किया। युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष मनीष जेटानीवाल ने धन्यवाद के साथ यात्रा समापन की घोषणा की। यात्रा में शोकीन चंद्र राठौड़, बाबूलाल मीणा, अशोक शर्मा, रोहित जैन, नितेश शर्मा, हेमराज राठौर, लालचंद्र सेनी, लोकेश सेनी, राकेश सेनी, केशव सेन, राजकुमार नामा, नितेश खटोड़, महेंद्र गहलोत, विक्रमसिंह हाड़ा सहित भाजपा, युवा मोर्चा और सामाजिक संगठन के कार्यकर्ता व आमजन मौजूद रहे।



हिण्डोली



पीपल्दा

तिरंगा यात्रा का आयोजन कसारा। आजादी के 75वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर सामाजिक कार्यकर्ताओं ने कसारा गांव में तिरंगा रैली का आयोजन किया। विजय यादव ने बताया कि

तिरंगा रैली में युवाओं ने उत्साह के साथ भाग लिया और देश भक्ति के नारे लगाए। इस दौरान रैली में मनोज चंदाना, वार्ड पंच मुकेश बैरवा, शंकर यादव, श्याम प्रकाश सहित कई युवा मौजूद रहे।

बांधों पर चादर, कई गांवों का सम्पर्क कटा

झालावाड़ा। जिले के पिडवा क्षेत्र में लगातार 48 घंटे से हो रही बारिश से जनजीवन अस्त व्यस्त हो गया। लगातार बारिश होने के चलते लोगों के व्यापार पर खासा प्रभाव पड़ा है। सभी नदी नाले अपने आपन पर बह रहे हैं क्षेत्र की प्रमुख चौड़ी नदी पिछले कई घंटों से अपने रौद्र रूप में बह रही है जिसके चलते रामपुरिया, सुसनैर, कल्याणपुरा, खेजडिया, डंडेरा सहित कई मार्ग अवरोध हो गए हैं।



पुलिया के ऊपर से अधिक पानी बहने लगा जिससे हिमतागढ़ गांव का बांध से संपर्क टूट गया वहीं गागरिन बांध के कनिष्ठ अभियंता पीयूष सेनी ने बताया कि वर्तमान समय में बांध पर 80 सेमी की चादर चल रही है।

जालौर घटना को लेकर मेघवाल परिषद ने किया प्रदर्शन

छीपाबड़ौदा। राष्ट्रीय मेघवाल परिषद के पदाधिकारियों द्वारा परिषद संपर्क नन्दलाल केसरी के नेतृत्व में भारी बरसात में भी जोरदार प्रदर्शन करते हुए तहसीलदार के माध्यम से मुख्यमन्त्री के नाम सँयुक्त हस्ताक्षर युक्त ज्ञापन भिजवाया गया।

उपखंड अधिकारी को सौपा ज्ञापन: अंता। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद अंता इकाई ने मंगलवार को उपखंड कार्यालय पर जाकर नगर मंत्री लोकेश मीणा व पुनित कुमावत के नेतृत्व में जालौर के सायला थाणा क्षेत्र में दलित छात्र इन्द्र कुमार मेघवाल की छुआछूत और जातिगत भेदभाव की घृणित मानसिकता के कारण पीट-पीटकर निर्मम हत्या के विरोध में उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौपा। छात्र संघक हिम्मत सिंह भदौरिया ने बताया कि आजादी के 75 वर्ष बाद भी समाज के वंचित वर्ग के साथ इस प्रकार का अमानवीय व्यवहार शर्मसार करने वाला है।

परिषद के तहसील अध्यक्ष जमानलाल मेघवाल ने बताया कि ज्ञापन में जालौर जिले के मृतक इंद्र मेघवाल के दोषी को फांसी देने व पचास लाख रुपये आर्थिक सहायता तथा उसके परिवार के सदस्य को सरकारी नौकरी देने की मांग की गई है। ज्ञापन के समय परिषद के तहसील अध्यक्षसहित दर्जनों लोग मौजूद थे।

समुखाठ की पुलिया पर पानी देखने उमड़ लोग

डंगा। डंगा एवं आसपास के समूचे क्षेत्र में सोमवार रात्रि एवं मंगलवार को दिनभर कोई मूसलाधार हुई। बारिश के बाद आसपास के नदी, नाले, खाल उफान पर आ गए तथा तालाब, पोखर, तलाइयाँ एवं बांध लबालब हो गए। मंगलवार सुबह 8 बजे समाप्त हुए पिछले 24 घंटों में 166 मिलिमीटर बारिश दर्ज की गयी। क्षेत्र में गत 3 दिनों से चल रहे झमाझम बारिश के दौर के साथ रविवार रात भर एवं सोमवार को दिनभर मूसलाधार बारिश हुई। झमाझम बारिश का दौर मंगलवार को भी जारी रहा। इस दौरान बादल जमकर बरसे अब तक की बारिश मौसम की यह सबसे अधिक बारिश रही हुई।

समी छत्र संगठन ने टायर जलाकर किया प्रदर्शन, कलेक्टर को सौपा ज्ञापन बारां। एससी छत्र संघ ने जिलाध्यक्ष कुलदीप मेघवाल की अनुवाई में मंगलवार को जिला कलेक्टर को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन देकर हत्यारे को फांसी की सजा, मृतक के परिवार को एक करोड़ सहायता राशि, परिवार के एक सदस्य को सरकारी नौकरी की मांग की। इसके पूर्व सभी छत्र संघ सदस्य जिला कलेक्टर से रैली के रूप में खाना हुए जो कोटा रोड होते हुए चारमूर्ति चौराहा, यहां से प्रताप चौक पहुंचे जहां टायर जलाकर प्रदर्शन किया। यह से दीनदयाल पार्क होते हुए अंबेडकर सर्किल पहुंचे जहां बाबा साहेब अंबेडकर के नारों के साथ रैली का समापन किया गया। ज्ञापन में जिलाध्यक्ष मेघवाल ने कहा कि जालौर जिले के सायला क्षेत्र सुराणा गांव में एक 8 वर्षीय इन्द्र कुमार मेघवाल की स्कूल के प्रधानाचार्य ने पीट-पीटकर हत्या कर दी। बच्चे का कसूर सिर्फ इतना था कि बच्चे ने प्रधानाचार्य हैल सिंह की पानी की मटकी से पानी पिला था। जिसमें इन्द्र कुमार मेघवाल को प्रधानाचार्य ने बुरी तरह पीटा और इलाज के दौरान

युवा मोर्चा ने निकाली तिरंगा रैली

कनवास। भारतीय जनता युवा मोर्चा मण्डल अध्यक्ष अश्विनी जांगिड़ के नेतृत्व में सोमवार को तिरंगा रैली निकाली। तिरंगा रैली को जिला प्रमुख मुकेश मेघवाल व भाजयुमो जिलाध्यक्ष युधिष्ठिर खटाणा ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया। रैली आंवा चौराहा से खाना होकर बालापुरा, टापरिया, पुलिस थाना चौक से धुलेट करूबे में मुख्य मार्ग पर रैली निकाली गई। अर्जुन खटीक व विशाल शर्मा हिंगोनिया ने मण्डल के प्रत्येक गांव में तिरंगा रैली निकाली। इस अवसर पर आकाश खटीक, दीपक शर्मा, ईश्वर सैन समेत समस्त पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने रैली में भाग लिया।

तिरंगा रैली निकाली

पीपल्दा। ग्राम में वाहन तिरंगा रैली का आयोजन किया गया। समस्त ग्राम वासियों के सहयोग से तिरंगा रैली रामलीला मैदान से शुरू हुई और गांव के चारों ओर शांति पूर्वक निकलती हुई वापस रामलीला मैदान आकर समाप्त की गई। इस अवसर पर अमृत महोत्सव के चलते हर घर तिरंगा लगाकर देश को एकता का संदेश दिया। तिरंगा रैली का ग्रामीणों ने पुष्प वर्षा कर युवाओं का सम्मान किया। इस अवसर पर समस्त ग्रामवासी मौजूद रहे।

राजीव गांधी ग्रामीण ओलंपिक 2021 के लिए मशाल यात्रा प्रारंभ



बूंदी। जिले में आगामी 29 अगस्त से शुरू होने जा रहे राजीव गांधी ग्रामीण ओलंपिक 2021 आयोजन की जानकारी आमजन तक पहुंचाने के लिए मंगलवार को मशाल यात्रा हिण्डोली के लिए खाना हुई। मशाल यात्रा को खेल संकुल परिसर से अतिरिक्त जिला कलेक्टर करतार सिंह ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया। इस अवसर पर उपखंड अधिकारी हेमराज परिडवाल, जिला खेल अधिकारी वाईबी सिंह, मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी तेज कंवर आदि मौजूद रहे। जिला खेल अधिकारी वाईबी सिंह ने बताया कि बूंदी जिले में ग्रामीण ओलंपिक के दौरान आयोजित होने वाली विभिन्न खेल प्रतियोगिताओं के लिए 1875 टीमों का चयन किया गया है। इनमें नैनावा की 968, बूंदी की 187, केशवरायपाटन की 229, तालेडा की 69 तथा हिण्डोली की 422 टीमों शामिल है।

ओलंपिक मशाल का किया गव्य स्वागत

हिण्डोली। 29 अगस्त से 5 अक्टूबर तक होने वाले राजीव गांधी ग्रामीण ओलंपिक की मशाल मंगलवार को हिण्डोली पहुंची। जहां ओलंपिक मशाल का मुख्य ब्लाक शिक्षा अधिकारी लखमाराम मीणा ने माला पहनकर स्वागत किया। इस दौरान शिक्षा विभाग के बजरंगलाल प्रतिहार, अनिता मीणा, पीओ नर्मदा सुरारिया, शिवराज खींची, लक्ष्मीकांत शर्मा, अशोक खींची, हनुमान व्यास सहित ब्लाक के स्कूलों के विद्यार्थी मौजूद रहे। ओलंपिक झंडा दिखाकर मशाल यात्रा को निकाली गई। जो सीनियर हायर सेकेंड्री से बस स्टैंड तक पहुंची। राजीव गांधी ग्रामीण ओलंपिक मशाल रैली में सरपंच व सेक्रेट्री गैर मौजूद रहे। जबकि ग्रामपंचायत स्तर पर सरपंच व सेक्रेट्री ही आयोजन के मुखिया है।

टीन शेड के अभाव में अंतोष्ठी में होती है दिक्कत

जननायक संवाददाता छबड़ा। छबड़ा क्षेत्र के सेमला गांव में अंतिम संस्कार के लिए ना तो सूखी लकड़ियों की व्यवस्था है और ना ही अभी तक गांव में कोई श्मशान के लिए जगह है और ना ही टीनशेड, अंतिम संस्कार स्थल तक पहुंचने के लिए मक्का की खड़ी फसल से गुजरना पड़ता है।

कोष से मय चारदीवारी के श्मशान की मांग हेतु सांसद को प्रार्थना पत्र भी दिया था लेकिन कोई सकारात्मक जवाब नहीं मिला। समय समय पर पंचायत समिति की बैठकों में भी श्मशान हेतु प्रार्थना पत्र दिए लेकिन अभी तक स्थानीय प्रशासन ने कोई ध्यान नहीं दिया। बरसात के मौसम में सारे गांव वाले भगवान से यही प्रार्थना करते हैं कि गांव में किसी की मृत्यु ना होए नहीं तो अंतिम संस्कार की चिंता हो जाती है। जिम्मेदार प्रशासन को शीघ्र इस और ध्यान देना चाहिए।

मुक्तिधाम सेवा समिति की बैठक सम्पन्न

भवानीमंडी। श्री नीलकंठ मुक्ति धाम सेवा समिति की बैठक संपन्न हुई बैठक में नव नियुक्त अध्यक्ष ने अपनी नई कार्यकारिणी की घोषणा की तथा कई आवश्यक प्रस्ताव पारित किए गए।

नवनियुक्त अध्यक्ष सत्यनारायण तिवारी ने बताया की नीलकंठ मुक्तिधाम सेवा समिति की मिट्टया संरक्षक डा जे के अरोड़ा की अध्यक्षता में आयोजित हुई जिसमें अध्यक्ष सत्यनारायण तिवारी ने अपनी कार्यकारिणी में संरक्षक डा जे के अरोड़ा, पदेन संरक्षक कैलाश बोहरा न पा अध्यक्ष महामंत्री दामोदर दयाल शुक्ला, वरिष्ठ उपाध्यक्ष गोविंद भराडीया व प्रदीप शर्मा, कोषाध्यक्ष श्याम मनोहर पोरवाल, तथा नए सदस्य मौजूद रहे।

Advertisement for DENIM DEVELOPERS LIMITED, including registered office address, contact information, and a notice for the 52nd Annual General Meeting.

Word puzzle titled 'तर्ग पहेली-1375' with a grid and a list of 17 clues in Hindi.

Word puzzle titled 'वर्ग पहेली 1374 का हल' showing the solution to a grid puzzle.

Sudoku puzzle titled 'सुडोकु - 1375' with a grid and a list of 16 clues in Hindi.

3 RAJASTHAN

'BJP spreads communal frenzy, creates divide between Hindus, Muslims'

PRESS TRUST OF INDIA
JAIPUR, AUGUST 17

STATE CONGRESS chief Govind Singh Dotasra on Wednesday hit out at the BJP, alleging that the party spreads communal frenzy and pits Muslims and Hindus against each other.

Dotasra's remarks came in response to Union Jai Shakti Minister Gejendra Singh Shekhawat's statement on Wednesday that the ruling Congress in Rajasthan is setting "new records" in crime against women, atrocities against Dalits and religious vandalism.

Reacting to the Shekhawat's statement, Dotasra told media-persons, "The Union Minister made an ill-attempt to put Rajasthan in a bad light and told lies. I strongly condemn his words. He made the statement against the state and its people who voted for him." Dotasra al-



Govind Singh Dotasra in Jaipur on Wednesday.
Rohit Jain Paras

leged that the BJP pitches Hindus and Muslims against each other for its politics.

The BJP's agenda is to do politics by "spreading communal frenzy", he alleged, adding that the party "doesn't think about the country".

Dotasra said the BJP leaders should rather speak on skyrocketing inflation, which has broken the back of the common people, increasing unemployment and doubling the farmers' income.

5 held for robbing man of Rs 18 lakh

Jaipur: Police arrested five persons, who allegedly robbed a man of Rs 18 lakh at gunpoint in Alwar district on Wednesday.

"The five accused have been arrested. The robbed amount

will also be recovered," Alwar SP, Tejaswani Gautam said. The victim said he was carrying the cash to get a property registered when they snatched the bag and escaped, police said. PTI

On way to meet Dalit boy's family, Bhim Army chief detained at Jodhpur airport

PRESS TRUST OF INDIA
JODHPUR, AUGUST 17

BHIM ARMY chief Chandra Shekhar Aazad was on Wednesday stopped at the Jodhpur airport when he was on his way to meet the family of the Dalit boy killed allegedly after a beating by his upper caste teacher.

Aazad was detained at the Jodhpur airport for over three hours after he came from Delhi in a flight, accompanied by another person.

Police said he was allowed to leave the airport around 7.30 pm after he assured them he would not go to Jalore, around 150 km from the airport.

However, as he came out of the airport, Aazad told reporters, "I will not return without meeting."

Indra Meghwal, a student of a private school in Surana village of Jalore district, was beaten up by his teacher on July 20 for allegedly touching a drinking water pot. The boy succumbed to his injuries at a hospital in Ahmedabad on August 13.

BJP has violated Constitution: CM Gehlot on Bilkis Bano case

ENS & PTI
AHMEDABAD, VADODARA, AUGUST 17

LASHING OUT at the Gujarat government for the release of the 11 convicts in the Bilkis Bano case of the 2002 Gujarat riots, Rajasthan Chief Minister and Congress leader Ashok Gehlot Wednesday expressed concern that democracy was in danger in India under the BJP rule.

"This (Bilkis Bano) is not the only case. There are many such instances that took place in the country wherein the BJP has violated the Constitution. Our democracy is in danger under the BJP," Gehlot, who is on a two-day visit to Gujarat, said in Vadodara.

"The remission granted to the accused in the Bilkis Bano case is not a one-off instance. There is a mindset behind such decisions... What is the message behind releasing convicts of such a heinous crime on Independence Day? The country is headed in an unknown direction... The ED, IT and other agencies are running the country," Gehlot, who was appointed as senior observer for Gujarat on July 12 by the party high command, said.

Former RSS pracharak, ex-MP Om Mathur in BJP election committee

He has also served as state BJP chief; in 2015, he distanced himself from hoardings that called for him to be made CM

HAMZAKHAN
NEW DELHI, AUGUST 17

FORMER BJP Rajya Sabha MP Om Mathur, a longtime party man in Rajasthan with roots in the Rashtriya Swayamsevak Sangh (RSS), was among the new members included in the BJP's Central Election Committee (CEC) on Wednesday.

Mathur started out as an RSS pracharak in 1972 before joining the BJP as a full-time worker. Beginning in 1990, he served as a general secretary of the state BJP for 12 years till 2002. Between 2002 and 2008, he was the central leader in charge of the BJP in Uttarakhand, Madhya Pradesh and Gujarat.

Between 2004 and 2005, Mathur served as the party's national secretary before being appointed national general secretary in 2005. He remained in the position till 2008 when he became a Rajya Sabha MP. Unlike



BJP leader Om Mathur.
Express File

most others, who start out as MLAs and councillors or in the Lok Sabha, Mathur's first-ever public appointment came in the form of a member of the Upper House of Parliament.

The same year, he was placed at the helm of the party's Rajasthan unit. He remained in

the position for around a year and a half till July 2009. In 2014, he was made the party's national vice-president. In 2016, he was again nominated to the Rajya Sabha for a second term, which ended in 2022.

Born in Rajasthan's Pali district, the 70-year-old Mathur completed his BA from Rajasthan University in Jaipur. Considered close to Prime Minister Narendra Modi, Mathur has stayed away from controversies throughout his long career. In 2015, when hoardings calling for him to be made CM came up in Barmer during then CM Vasudhara Rajee's visit to the district, he termed it a "sin" and distanced himself from the hoardings. Mathur is not known to have a mass following and has been a hardcore organisation man throughout his political career.

Recently, BJP leaders made a bee line to inquire about Mathur's health after he underwent a surgery in Delhi.



CM Ashok Gehlot in Vadodara on Wednesday. Express

On Wednesday, Gehlot arrived in Vadodara in a private jet to meet party leaders of Central Gujarat after weeks of delay and cancellations. He was scheduled to arrive in Surat on Tuesday.

However, he could not fly due to bad weather conditions. Gehlot's Gujarat visit was also cancelled on July 20 and August 4 after he was appointed the senior observer.

PROTECTING INVESTING FINANCING ADVISING

Aditya Birla Housing Finance Limited
3rd Floor, Shakun Emporia, C-23, Ashok Marg, C-3 Scheme, Jaipur - 302001.

PUBLIC NOTICE

Notice is hereby given to the public at large that deceased borrower namely Ganesh Ram Jat along with other Co-Borrowers had availed financial assistance of Rs. 25,00,000 from Aditya Birla Housing Finance Limited ('ABHFL') against immovable property bearing 'Plot No. 07 Area measuring 150 Sq. Mtrs. i.e. 179.40 Sq. Yards, which is part of Bearing Kharsa No. 635, Part I, Situated at Near New Housing Board Colony, Khoda Ganeshji Road, Madanganj Kishanganth, District Ajmer Rajasthan' ("Secured Asset"). That in view of defaults the said loan account has been declared NPA and SARFAESI Proceedings will be initiated against the said Secured Asset. The unfortunate demise of said Borrower namely Ganesh Ram Jat has come to the knowledge of ABHFL and despite several efforts of ABHFL, ABHFL as not been able to trace the identities of legal heirs of the said deceased Borrower. Therefore by way of the present public notice the legal heirs of the deceased borrower namely Gora Devi, Royal Handicraft are hereby requested to intimate to the undersigned in writing about their identities with all necessary and supporting documents within 7 days from the date of publication hereof, failing which it shall be presumed that there are no legal heirs of the deceased borrower, whereupon ABHFL shall be at liberty to initiate proceedings in accordance with law including under the provisions of SARFAESI Act, 2002 read with Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 and enforce its security interest against the said Secured Asset which shall include taking possession of the said Secured Asset and thereafter effecting sale of the same to recover its outstanding dues.

CAPRI GLOBAL CAPITAL LIMITED
Registered & Corporate Office: 502, Tower-A, Peninsula Business Park, Senapati Bapat Marg, Lower Parel, Mumbai-400013
Circle Office: Capri Global Capital Limited 2nd Floor, 3B Pusa Road Rajendra Place, New Delhi-110005

APPENDIX IV POSSESSION NOTICE (for immovable property)

Whereas, the undersigned being the Authorised Officer of Capri Global Capital Limited (CGCL) under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 and in exercise of powers conferred under section 13(12) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002, Demand Notice(s) issued by the Authorised Officer of the company to the Borrower(s) / Guarantor(s) mentioned herein below to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice. The borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Borrower(s)/Guarantor(s) and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under Sub-Section (4) of the Section 13 of the said Act read with Rule 8 of the Security Interest Enforcement Rules, 2002. The borrower's attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets. The borrower in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of CGCL for an amount as mentioned herein under with interest thereon.

S. N.	Name of the Borrower(s) / Guarantor(s)	Description of Secured Asset (Immovable Property)	Demand Notice Date & Amount	Date of Possession
1.	(Loan Account No. LNMECHM00005591 of our Jaipur Branch) Bhawati Singh (Borrower) Gopi Singh, Hansa Singh, Prem Kumari, Devi Singh (Co-Borrower)	All Piece and Parcel of Plot No. 10-C (Adm. 294.1 Sq. Yds.), Jai Durga Nagar, (A scheme of of Bhaera, Grah Nirman Sahkari Samiti Ltd, Jaipur), Reg No. 3122/L, Kalwar Road, Gouthpura, Jaipur, Rajasthan - 302012 Bounded as:- North: Other lands, South: Road 13 Feet Wide, East: Plot No. 10 B, West: Other Plots	13-05-2022 Rs. 55,21,309/-	12-Aug-2022

Place JAIPUR Date : 18-08-2022

Sd/- (Authorised Officer) For Capri Global Capital Limited (CGCL)

DENIM DEVELOPERS LIMITED
Registered office: Flat No. 1273, Suwalka's Riddhi Siddhi Residency, Plot No. 1-4, Rajeev Gandhi Nagar Ext., Road No.1, IPIA, Kota-324005, Rajasthan
CIN: L36101RJ1969PLC076649, Phone No. +91 73000 83921
Email: info@denim.org.in Website: www.denimdevelopersltd.com.

NOTICE OF 52ND ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING & BOOK CLOSURE

NOTICE is hereby given that the 52nd Annual General Meeting (AGM) of the Members of the company will be held on Friday, the 16th day of September, 2022 at 12 p.m. at registered office of the Company i.e. Flat No. 1273, Suwalka's Riddhi Siddhi Residency, Plot No. 1-4, Rajeev Gandhi Nagar Ext., Road No. 1, IPIA, Kota-324005, Rajasthan, to transact the business as set out in the Notice convening the 52nd AGM.

The electronic copies of the Notice of 52nd AGM and Annual Report for financial year 2021-22 will be sent to all the members whose email addresses are registered with the Company/Depository Participants and also made available on the Company's website i.e. www.denimdevelopersltd.com and Metropolitan Stock Exchange of India Limited website www.mseil.in

Members, who have not registered their email addresses and mobile numbers, are requested to furnish the same to the Company's Registrar and Share Transfer Agent i.e. ABS Consultants Private Limited at absconsultant99@gmail.com to get their email addresses and mobile numbers registered temporarily.

The e-voting shall commence on 13.09.2022 at 9 A.M. IST and will end on 15.09.2022 at 5 P.M. IST. The Company has fixed 09.09.2022 as the Cut-off date to determine the Shareholders eligible to cast their vote electronically.

The Company has engaged Central Depository Services (India) Limited (CDSL) for facilitating e-voting. For e-voting instructions, members may refer to the Notice of AGM. The Company has appointed Scrutinizer M/s Jain Saloni & Co., Company Secretaries for conducting the e-voting process. In case members have any queries regarding e-voting members may refer the FAQ and e-voting user manual available at www.evotingindia.com under help section or write an email to helpdesk.evoting@cDSLindia.in.

A member may participate in the AGM even after exercising his right to vote through remote e-voting but shall not be allowed to vote again in the meeting.

The Register of Members and Share Transfer Book of the Company will remain closed from 10.09.2022 to 16.09.2022, (both days inclusive) for the purpose of AGM.

Place: Kota
Date: 16.08.2022

For Denim Developers Limited
(Anam Kumar Gupta)
Company Secretary & Compliance Officer

Govt school principal gets notice for 'indecent' dress at I-Day event

Jaialmer: A government school principal in Jaialmer has been issued a show cause notice for allegedly wearing a casual dress against the code of conduct during an event held on the eve of Independence Day.

Ashok Kumar Nagora, principal of Swami Vivekanand Model School, Pokran, had gone with his daughter to attend the event held at another government school. He was wearing a t-shirt and track pants to which officials present there objected, sources said. On Tuesday, the chief block education officer issued show cause notice to Nagora after a minister and other administrative officials raised the matter. Nagora has been asked to submit his reply within three days for wearing the 'indecent' dress, sources said. PTI

Woman dies in Jaipur week after she was set on fire

EXPRESS NEWS SERVICE
JAIPUR, AUGUST 17

A WEEK after she was allegedly set on fire by her relatives over a financial dispute, a 34-year-old woman succumbed to her injuries at SMS Hospital in Jaipur on Wednesday.

Raisar police station SHO Ramdhan said that Anita Devi was engaged in a dispute with her relatives over non-payment of money and that she had two FIRs lodged against the accused in the past. "On August 8, both sides lodged cross FIRs and on the morning of August 10, she was allegedly set on fire by her relatives," the SHO said.

Jaipur (Rural) SP Manish Agarwal said whether Anita was set on fire or whether she immolated herself is part of the investigation.

"On August 10 she was not in a position to record her state-

ment and it could be recorded only on August 12," he said.

He said that the issue was with her husband's first cousins. "She had claimed that they did not return Rs 2.5 lakh she had lent to them, while they claimed they only owed Rs 7,000 - 8,000 to her, although there's nothing authentic in writing regarding the claims," the SP said.

He said the woman had lodged two FIRs against the same accused for assault and outraging her modesty, and that the police had filed challan in the cases.

SHO Ramdhan said that she had named relatives Babu Lal, Rajendra, Ram Karan and Prahlad in her complaint. However, police are yet to make any arrests in the case.

"A Medical Board was constituted which conducted her post-mortem," the SP said. Following her death, the FIR, lodged for an "attempt to murder" (307), will be converted to "murder" (302).

CAPRI GLOBAL CAPITAL LIMITED
Registered & Corporate Office: 502, Tower-A, Peninsula Business Park, Senapati Bapat Marg, Lower Parel, Mumbai-400013, Circle Office: Capri Global Capital Limited 2nd Floor, 3B Pusa Road Rajendra Place, New Delhi-110005

APPENDIX IV POSSESSION NOTICE (for immovable property)

Whereas, the undersigned being the Authorised Officer of Capri Global Housing Finance Limited (CGHFL) under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 and in exercise of powers conferred under section 13(12) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002, Demand Notice(s) issued by the Authorised Officer of the company to the Borrower(s) / Guarantor(s) mentioned herein below to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice. The borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Borrower(s)/Guarantor(s) and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under Sub-Section (4) of the Section 13 of the said Act read with Rule 8 of the Security Interest Enforcement Rules, 2002. The borrower's attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets. The borrower in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of CGHFL for an amount as mentioned herein under with interest thereon.

S. N.	Name of the Borrower(s) / Guarantor(s)	Description of Secured Asset (Immovable Property)	Demand Notice Date & Amount	Date of Possession
1.	(Loan Account No. LNHLKOT00009959 of our Kota Branch) Pawan Meghwal (Borrower) Manbhair S, Nitu Kumar (Co-Borrower)	All Piece and Parcel of Flat No. C-919, 9th Floor, carpet area 265.76 sq ft., Type EV5, Svaraj Awasiya Yojna, Manपुरा, Baran Road, Kota, Rajasthan - 324001.	10-05-2022 Rs. 5,68,629/-	13-Aug-2022
2.	(Loan Account No. LNHLKOT00007956 of our Kota Branch) Rajendra Kumar (Borrower) Savita W/o Rajendra Kumar (Co-Borrower)	All Piece and Parcel of Flat No. A-218, 2nd Floor, carpet area 416.56 sq ft. and Built up area 442.18 Sq Fts., Type LIG, Svaraj Awasiya Yojna, Manपुरा, Baran Road, Kota, Rajasthan - 324001.	10-05-2022 Rs. 8,89,340/-	13-Aug-2022
3.	(Loan Account No. LNHLJAI00009129 of our Jaipur Branch) Babu So Nanag Ram (Borrower) Ganga Sahu, (Co-Borrower)	All Piece and Parcel of Flat No. L - A/IV/56, "Vasundhara Kutumb", Bilwa Kalan, Chokhi Dhani, Tonk Road, Jaipur, Rajasthan - 303905	10-05-2022 Rs. 8,27,668/-	13-Aug-2022

Place : RAJASTHAN Date : 18-08-2022

Sd/- (Authorised Officer) For Capri Global Housing Finance Limited (CGHFL)

AAVAS FINANCIERS LIMITED
(Formerly known as AU HOUSING FINANCE LIMITED) (CIN:L65922RJ2011PLC034297)
Regd. & Corp. Office: 201-202, 2nd Floor, South End Square, Mansarovar Industrial Area, Jaipur, 302020

POSSESSION NOTICE

Whereas, the undersigned being the Authorised Officer of AAVAS FINANCIERS LIMITED (Formerly known as "AU HOUSING FINANCE LIMITED") under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of powers conferred upon me under section 13(12) read with Rule 9 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002, issued a Demand Notice calling upon the borrowers mentioned herein below to repay the amount mentioned in the respective notice within 60 days from the date of receipt of the said notice. The borrowers having failed to repay the amount, undersigned has taken possession of the properties described herein below in exercise of powers conferred on me under Section 13(4) of the said Act read with Rule 9 of the said rules on the dates mentioned as below.

The borrower and guarantor in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the properties and any dealings with the property will be subject to the charge of the AAVAS FINANCIERS LIMITED (Formerly known as "AU HOUSING FINANCE LIMITED") for an amount mentioned as below and further interest thereon.

Name of the Borrower	Date & Amount of Demand Notice	Description of Property	Date & Type of Possession
BANWARI LAL DAROGA, Asha devi (A/c No.) LNDUD03620-210167788 & LNDUD03620-210175744	7-Jun-22 ₹ 813826/- & ₹ 238251/- Dues as on 6-Jun-22	PLOT IN KHARSA NO. 4826/2, SCHEME - RAGHUNATH COLONY, DUDU, JAIPUR, RAJASTHAN Admeasuring 207.88 Sq. Mtrs	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
BHAGELU RAM, Anita devi, Upendra Kumar (A/c No.) LNJPOT1816-170041276 & LNJPOT2116-170038404	7-Jun-22 ₹ 530906/- & ₹ 490311/- Dues as on 6-Jun-22	PLOT NO. 75-B, PANCHVATI COLONY, HATWARA ROAD, HANAPURA, JAIPUR, RAJASTHAN Admeasuring 200 Sq. Yard	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
CHHOTU, Vinod Purohit Guarantor; Ashok (A/c No.) LNSDR00716-170036878	7-Jun-22 ₹ 1221792/- Dues as on 6-Jun-22	PROPERTY SITUATED AT PLOT NO. 84, VILLAGE BHOLLUSAR, SARDAISHAHAR, CHURU, RAJASTHAN Admeasuring 1500 Sq. Ft.	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
JAGDISH BISHNOI, Meera Devi Guarantor; Hansraj Bishnoi (A/c No.) LNBKNO113-140007167 & LNBKNO1815-160015744	7-Jun-22 ₹ 1338550/- & ₹ 925545/- Dues as on 6-Jun-22	PLOT SITUATED AT MOHALLA NATHUSAR BASS, SOUTH SIDE, JAISALMER ROAD, BIKANER, RAJASTHAN Admeasuring 2470 Sq. Ft.	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
JAGVEER SINGH CHAUHAN, Jyoti Ramawat, Rakshak Ramawat Guarantor; Mukesh Vyas (A/c No.) LNBJO2618-190090554	7-Jun-22 ₹ 203822/- Dues as on 6-Jun-22	FLAT NO. E6/SF/11 (EWS), CMJAY-2015, HARNI KHURD, BHILWARA, RAJASTHAN Admeasuring 325 Sq. Ft.	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
KAMLA DEVI, Sunil Ramawat, Anil Ramawat, Rakshak Ramawat Guarantor; Ramchandra, Moolchand Sarda (A/c No.) LNBKNO1817-180046800	7-Jun-22 ₹ 1261374/- Dues as on 6-Jun-22	RESIDENTIAL PROPERTY SITUATED AT PATTA NO. 44, BOOK NO. 217, PAARAO BIKANER, RAJASTHAN Admeasuring 4283.02 Sq. Ft.	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
LAKHAN MAKHIJA, Anjana Makhiya (A/c No.) LNBKNO2618-190084992	7-Jun-22 ₹ 945912/- Dues as on 6-Jun-22	RESIDENTIAL PROPERTY SITUATED AT PLOT NO. 19, BADHNUN, TH.NOKHA, BIKANER, RAJASTHAN Admeasuring 677.25 Dar Gaj, RESIDENTIAL PROPERTY SITUATED AT NORTH EAST PART OF PATTA NO. 50, BADHNUN, TH.NOKHA, BIKANER, RAJASTHAN. Admeasuring 661.25 Dar Gaj & RESIDENTIAL PROPERTY SITUATED AT NORTH EAST PART OF PATTA NO. 51, BADHNUN, TH.NOKHA, BIKANER, RAJASTHAN. Admeasuring 686 Dar Gaj	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
MAHENDRA JJ, Savitree Prajapat Guarantor; Mohan Lal (A/c No.) LNNK00518-190085136	7-Jun-22 ₹ 945912/- Dues as on 6-Jun-22	RESIDENTIAL PROPERTY SITUATED AT NORTH EAST PART OF PATTAS NO. 19, BADHNUN, TH.NOKHA, BIKANER, RAJASTHAN Admeasuring 677.25 Dar Gaj, RESIDENTIAL PROPERTY SITUATED AT NORTH EAST PART OF PATTAS NO. 50, BADHNUN, TH.NOKHA, BIKANER, RAJASTHAN. Admeasuring 661.25 Dar Gaj & RESIDENTIAL PROPERTY SITUATED AT NORTH EAST PART OF PATTAS NO. 51, BADHNUN, TH.NOKHA, BIKANER, RAJASTHAN. Admeasuring 686 Dar Gaj	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
PANKAJ SHARMA, Archana Sharma (A/c No.) LNJAR05119-200117760, LNJAR05119-200117705 & LNJAR05119-200117745	7-Jun-22 ₹ 911372/- & ₹ 898895/- & ₹ 602043/- Dues as on 6-Jun-22	PLOT NO. 15, MOUNT VIEW EXTENSION, KHORA BISAL, CHATARPURA ROAD, JAIPUR, RAJASTHAN Admeasuring 58.33 Sq. Yard & PLOT NO. 15-A, MOUNT VIEW EXTENSION, KHORA BISAL, CHATARPURA ROAD, JAIPUR, RAJASTHAN Admeasuring 58.33 Sq. Yard	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
PRIYANKA VIJAY, Naveen Vijay (A/c No.) LNJPOT2118-190087744	7-Jun-22 ₹ 1441622/- Dues as on 6-Jun-22	FLAT NO F-5, 1ST FLOOR, PLOT NO. C-42, VINAYAKA APPARTMENT, SCHEME MANGALAM CITY, BLOCK-C, HATHOJ, KALWAR ROAD, JAIPUR, RAJASTHAN Admeasuring 750 Sq. Ft.	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
SALVINDER SINGH, Paramjeet Kaur, Gurdas Singh (A/c No.) LNSNG02919-200118735	7-Jun-22 ₹ 1060458/- Dues as on 6-Jun-22	RESIDENTIAL PROPERTY SITUATED AT PATTA SR. NO. 52, JANDWALA SIKHAN, SANGARIA, HANUMANGARH, RAJASTHAN. Admeasuring 3300 Sq. Ft. & RESIDENTIAL PROPERTY SITUATED AT PATTAS NO. 39, JANDWALA SIKHAN, SANGARIA, HANUMANGARH, RAJASTHAN. Admeasuring 2960 Sq. Ft.	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
SANGITA MITTAL, Kanhaiya Mittal (A/c No.) LNMIP02921-2201195870	7-Jun-22 ₹ 1532642/- Dues as on 6-Jun-22	FLAT NO. 102, GROUND FLOOR, PLOT NO. 57, MAAR RESIDENCY-1, SCHEME NO. 4-C, JAMAUNA PURI, MURULI PURA, SHIKAR ROAD, JAIPUR, RAJASTHAN Admeasuring 705 Sq. Ft.	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
SHRAVAN RAM, Parmeshwari Guarantor; Bajrang (A/c No.) LNBKNO1816-170034424 & LNBKNO1816-170037211	7-Jun-22 ₹ 898499/- & ₹ 177181/- Dues as on 6-Jun-22	PROPERTY SITUATED AT PATTAS NO. 29, BOOK NO. 237, HIMMATASAR, BIKANER, RAJASTHAN Admeasuring 2646 III Sq. Yard	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22
Sugan chand, Hamant Kumar, Dilip Kumar, Gita Devi (A/c No.) LNDWNO2919-200109994	7-Jun-22 ₹ 1214067/- Dues as on 6-Jun-22	PROPERTY SITUATED AT PATTAS NO. 93, WARD NO.26, BHATI BASS, DIWANA, NAGAUR, RAJASTHAN Admeasuring 298.86 Sq. Yard	Symbolic Possession Taken on 16-Aug-22

Place : Jaipur Date: 18-08-2022

Authorised Officer Aavas Financiers Limited

NATIONAL INSTITUTE OF AGRICULTURAL EXTENSION MANAGEMENT (MANAGE)
(An Autonomous Organization of the Ministry of Agriculture & Farmers Welfare, Govt. of India)
Rajendranagar, Hyderabad-500 030. Ph: 040-24594509; Email: pggcell@manage.gov.in

POST GRADUATE DIPLOMA IN MANAGEMENT (AGRI-BUSINESS MANAGEMENT)-PGDM (ABM) 2023-25
MANAGE invites applications for admission to the 28th batch of its prestigious two year full time PGDM (ABM) program.
(Approved by AICTE)

ELIGIBILITY: The minimum qualification for admission is a Bachelor's Degree from a recognized university or institution with at least 50% marks or equivalent CGPA (45% in case of SC, ST and Persons with Disability) in agricultural and allied sciences or any other discipline. Details such as eligibility, selection criteria, reservation, application form, application procedure etc., are available on MANAGE website www.manage.gov.in. The candidate must have a valid Score of CAT-2022 conducted by Indian Institutes of Management.

NOTE: Candidates may apply in anticipation of CAT 2022 results. Score card can be submitted separately after declaration of results.

Last Date for Receipt of Applications: 31st December, 2022

EXPRESS Careers

</